

Витяг з протоколу
№ 6-А від «06» лютого 2023 р.
засідання кафедри психології та педагогіки
Хмельницького національного університету

Присутні: 18 осіб, з них 3 доктора наук, 15 кандидатів наук.

1. Слухали:

Завідувача кафедри Потапчука Є.М. з інформацією про результати проведення екзаменаційної сесії серед здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія.

Ухвалили:

Науково-педагогічним викладачам кафедри здійснити аналіз академічної успішності здобувачів ти третього (доктор філософії) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія за підсумками проведення екзаменаційної сесії.

2. Слухали:

Аспіранта першого року навчання Новака М.В. зі звітною інформацією про результати роботи над дисертаційним дослідженням за період з 01 вересня 2022 року по 31 січня 2023 року.

Ухвалили:

Затвердити звіт про виконання індивідуального плану роботи над дисертаційним дослідженням аспіранта Новака М.В. за період з 01 вересня 2022 року по 31 січня 2023 року.

3. Слухали:

Аспірантів другого року навчання Боярову Д. І., Павелко А. В., Перерву Є. Г. зі звітною інформацією про результати роботи над дисертаційним дослідженням за період з 01 вересня 2022 року по 31 січня 2023 року.

Ухвалили:

Затвердити звіти про виконання індивідуального плану роботи над дисертаційним дослідженням аспірантів другого року навчання Боярової Д. І., Павелко А. В., Перерви Є. Г. за період з 01 вересня 2022 року по 31 січня 2023 року.

4. Слухали:

Аспірантів третього року навчання Вовк А. І., Суходоллю Ю. О., Бондаренко В. О. зі звітною інформацією про результати роботи над дисертаційним дослідженням за період з 01 вересня 2022 року по 31 січня 2023 року.

Ухвалили:

Затвердити звіти про виконання індивідуального плану роботи над дисертаційним дослідженням аспірантів третього року навчання Вовк А. І., Суходолі Ю. О., Бондаренко В. О. за період з 01 вересня 2022 року по 31 січня 2023 року.

5. Слухали:

Аспірантку четвертого року навчання Пилявець Н. І. зі звітною інформацією про результати роботи над дисертаційним дослідженням за період з 01 вересня 2022 року по 31 січня 2023 року.

Ухвалили:

Затвердити звіт про виконання індивідуального плану роботи над дисертаційним дослідженням аспірантки четвертого року навчання Пилявець Н.І. за період з 01 вересня 2022 року по 31 січня 2023 року.

6. Слухали:

Завідувача кафедри Потапчука Є.М. з інформацією про результати опитування здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої освіти на тему: «Оцінка освітньо-наукової програми 053 Психологія та якості підготовки здобувачів за нею». Потапчук Є.М. повідомив, що респонденти високо оцінили освітньо-наукову програму доктора філософії зі спеціальності 053 Психологія та якість підготовки здобувачів за нею, пропозиції і зауваження відсутні.

Ухвалили:

Затвердити результати опитування здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої освіти щодо оцінки освітньо-наукової програми та якості підготовки здобувачів за нею.

7. Слухали:

Завідувача кафедри Потапчука Є.М. з інформацією про результати проведеного 31 січня 2023 р. Відкритого семінару на тему: «Актуальні питання підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти» за участю стейкхолдерів: роботодавців, експертів галузі, науково-педагогічних працівників, випускників, здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Потапчук Є.М. зазначив, що за результатами проведеного семінару роботодавці, експерти галузі та здобувачі вищої освіти висловили свої зауваження та пропозиції:

- завідувач кафедри психології Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, доктор психологічних наук, професор Олександр САФІН наголосив на актуальності підготовки науково-педагогічних кадрів, фахівців з психології для забезпечення якісної освіти та науки;

- завідувачка кафедри психології Комунального закладу вищої освіти «Вінницька академія безперервної освіти», доктор психологічних наук, професор Людмила МАТОХНЮК акцентувала увагу на використанні сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у психолого-педагогічних дослідженнях. Запропонувала гостьові лекції, спільні круглі столи для аспірантів із залученням своїх колег-здобувачів цієї ОНП Психологія;

- завідувачка кафедри психології Хмельницького інституту МАУП, кандидат педагогічних наук, доцент Валентина ОЛІЙНИК відмітила, що сильною стороною ОНП є її спрямованість на здоров'язберігаючому напрямі як в освітній, так і в науковій складовій, а саме: наявність ОК «Теорія і практика збереження психічного здоров'я людини»; відображення науково-дослідної роботи «Стратегія і тактика самозбереження здоров'я» і медико-психологічного дослідження «Розвиток у студентської молоді мотивації до здоров'язбереження» в темах наукових досліджень аспірантів;

- проректор з науково-педагогічної роботи та моніторингу якості освіти Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти кандидат історичних наук, доцент Ірина ВАШЕНЯК звернула увагу на розширення тематики досліджень щодо подолання стрес-факторів, пов'язаних з тривогою, реальними втратами рідних, друзів та оновлення вибіркового освітніх компонентів цього напрямку;

- керівник асоціації «Всеукраїнське об'єднання крюінгових компаній» кандидат економічних наук Павло НІКІТІН наголосив на можливості організації гостьових лекцій, навчальної практики здобувачів вищої освіти та подальшого сприяння працевлаштуванню;

- здобувачка третього (освітньо-наукового) вищої освіти рівня Аліна БОВК зазначила навчальні дисципліни, які найбільше їй допомагають у написанні дисертаційного дослідження.

Ухвалили:

Взяти до відома усі зауваження і пропозиції роботодавців, експертів галузі та здобувачів вищої освіти щодо підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Завідувач кафедри психології та педагогіки

доктор психологічних наук, професор



Євген ПОТАПЧУК

Секретар кафедри

кандидат педагогічних наук, доцент



Олена ВАСИЛЕНКО